

## 上海高楼大火处理决定公布 区长被撤职 副市长记大过 市长作检查

据新华社电 日前,上海市通报国务院调查组关于上海“11·15”特别重大火灾事故的调查情况和处理意见。给予上海市委委员,静安区区委副书记、区长张仁良行政撤职、撤销党内职务处分;给予上海市委委员、静安区委书记龚德庆党内严重警告处分;给予上海市副市长沈骏行政记大过处分。同时,责成上海市人民政府和市长韩正分别向国务院作出深刻检查。

去年11月15日,上海市静安区一栋居民楼发生大火,致58人死亡。去年年底,静安区建交委主任高伟忠、静安区建交委综合科科长周建民和静安区建交委建管办副主任张权因涉嫌滥用职权罪等,已被立案侦查并刑事拘留。

## 档案作假一路升迁 冒充富翁女儿争财产 “骗官”干部王亚丽被判14年

据新华社电 9日,河北省衡水市桃城区人民法院对社会各界关注的王亚丽等人职务侵占、行贿一案作出一审判决并依法公开宣判。王亚丽被判处有期徒刑十四年,剥夺政治权利四年,其他四名被告人也分别被判处。

1994年10月,王破盘、周东风、薛立新三人注册成立石家庄市金宝贸易有限责任公司,王破盘为董事长。1995年12月,金宝公司与外商梁志国合作注册成立河北金华停车综合服务中心,王破盘为该中心董事长。

2008年8月8日王破盘去世后,被告人王亚丽利用其保管金宝公司、金华中心公章之便,擅自将金华中心法定代表人变更为王晓冬,并启用了金华中心新的营业执照和公章。此后,王亚丽勾结被告人周东风、张志乔等人伪造工商注册登记资料中的公司章程、股东出资证明书、股东名册等文件,将王破盘的股东权利全部改作他人。后王亚丽、周东风勾结薛立新、肖和利伪造的工商档案,通过诉讼手段,使王亚丽占有了评估价值为1.1亿元人民币的金华中心资产。

王亚丽曾任共青团石家庄市委副书记。2008年下半年,王亚丽因冒充亿万富翁女儿争夺财产被举报,当事人的实名举报引起了石家庄市委、河北省和中央有关部门的高度重视,中纪委专案组进驻石家庄进行了调查。经查,王亚丽档案中的姓名、出生日期、父母身份、入党等基本情况虚假,并恶意向组织隐瞒虚假情况,还利用金钱等不正当手段谋取职务。



6月9日,王亚丽被押解走出法庭。新华社发

# 嫦娥二号挥别月球走向新岗位

- ◆开展距地球150万公里深空测控
- ◆寿命期满后发挥余热执行新任务
- ◆试验难度很大,能力被用至极限

据新华社北京6月9日电 记者从国家国防科工局获悉,我国第二颗月球探测卫星嫦娥二号于9日17时10分飞离月球,奔向距地球150万公里的深空。

2010年10月1日发射的嫦娥二号卫星原本设计寿命是半年。今年4月1日,嫦娥二号半年设计寿命期满,圆满完成了各项工程目标和科学探测任务。鉴于嫦娥二号卫星依然有不少燃料,科学家们决定让它开展拓展性试验任务。

“嫦娥二号的拓展试验分三项内容:

第一项是补全月球南北两极的图像,第二项是再次降至近月点15公里轨道高度,对虹湾地区进行高分辨率的成像;这两项试验已经在5月23日全部完成。剩下第三项,也是最重要的一项,就是择机从月球逃逸,飞往更远的深空。”国防科工局有关负责人说。

有关航天专家说,现在我们探测月球也只是到40万公里左右的地方,要到150万公里以远的地方,测控、通信、数传、轨道设计都要经过验证,这将使我国在深空

探测领域又向前迈进一步。

“我们要尽量延长嫦娥二号卫星的寿命,希望能坚持到明年年底之前,因为我们正在研制35米和64米的深空测控站,到明年下半年的时候,这两个深空站具备执行任务的能力,这时可以用嫦娥二号对这两个测控站进行测试、验证。”航天专家说。

卫星奔向150万公里的深空将面临诸多挑战。“距离远会带来很多的问题:信号的衰减,使测控的难度大大增加。”北京航天飞行控制中心嫦娥二号测控系统副总

设计师周建亮说,“因为嫦娥二号本身不是为这项任务设计的,而且现在属于超期服役,我们只能充分利用嫦娥二号的在轨资源。现在为了做这个事情,几乎把它的能力挖掘到了极限,没有太多的余量处理各种异常或者风险,这对于卫星控制的成功率、可靠性都提出了很高的要求。”

“此次拓展性试验,具有轨道新、距离远、飞行时间长、准备时间短等特点,面临着很大的风险,对我们是一次极大的挑战。”国防科工局有关负责人说。

## 施工现场惊现大洞

6月9日16时许,大连地铁山东路施工现场附近路面坍塌,出现直径超过5米的深坑,部分地下管线断裂。目前,事故原因尚在调查中。这是路面坍塌事故现场。

新华社发



## “社区小巴”亮相京城

6月9日,在北京永定路口南,一位“社区循环小巴”引导员正引导市民上车。近日北京首条“社区循环小巴”在海淀区万寿路街道亮相。“社区循环小巴”起点为北京市海淀区永定路中西医结合医院西门口,途经8站地,全长约3.1公里,运行一圈约需30分钟。身高不足1.2米的儿童和持老年证的老人等特殊人群可免费乘车。

新华社发

## 太阳近期频爆强耀斑 活动峰年也许明年来临

据新华社电 太阳物理学专家、中科院紫金山天文台研究员李海生9日向记者表示,今年以来不断发生的太阳风暴预示着太阳活动峰年即将到来。目前,新一轮太阳活动周处于快速上升期,太阳活动峰年很可能出现在2012年~2013年。

据李海生介绍,7日下午两点多,他与同事监测到太阳爆发的耀斑,该耀斑达到了M2.5级,强度属于中上等级。

李海生介绍,今年以来,太阳耀斑已经发生了好几次,其中今年2月15日爆发了一次X2.2级耀斑,今年3月又发生“两日连发九耀斑”,再加上此次M2.5级耀斑。如此高密度的太阳耀斑的发生预示着太阳活动越来越频繁。

天文学家研究表明,太阳活动是有规律可循的,大概每隔11年就会进入一次高峰期。太阳耀斑则是一种最剧烈的太阳活动,其寿命仅在几分钟到几十分钟之间,其亮度迅速上升至极大,然后缓慢减弱,是强太阳风暴事件的重要标志。

## 检察长升官调任 下属挂“滚蛋”条幅欢送

官方回应:系一检察人员个人行为

据新华社电 南宁市有关部门8日晚向新华社记者透露,南宁市人民检察院已就网络关注的青秀区人民检察院办公楼挂横幅放鞭炮事件发布调查结果,青秀区人民检察院一名检察人员因对检察长陈国庆个人有意见,花钱雇请外来人员进入检察院办公楼,悬挂条幅后燃放鞭炮。

5月31日,南宁市青秀区人民检察院检察长陈国庆调至新的工作岗位。6月1日上午,该院大楼前放起鞭炮,楼上挂出“最独裁的检察长滚蛋”、“最腐败的检察长滚蛋”、“最坏的检察长滚蛋”的条幅,以示送行。

事件发生后,南宁市人民检察院组成工作组开展调查。经查,青秀区人民检察院一名检察人员因对陈国庆个人有意见,借机发泄,雇请4名外来人员,于6月1日6时20分进入检察院办公楼,悬挂条幅后燃放鞭炮,单位事前未知。

据南宁市人民检察院介绍,陈国庆任职期间,获“全国先进基层人民检察院”称号,立集体一等功。根据工作需要和干部任用有关规定,交流至自治区人民检察院工作,在考察和公示期间,没有收到对陈国庆违法违纪问题的反映。

## 讣告

母亲高秀兰于6月8日下午6时45分突发心脏病不幸去世,享年79岁。兹定于6月12日(周日)上午8时30分在市殡仪馆举行遗体告别仪式,望生前好友相互转告。

长子 齐凯 儿媳 刘桂芝 孙子 齐智勇  
次子 齐伟 儿媳 禹富丽 孙子 齐治邦  
孙女 陈鑫  
长女 齐平 女婿 刘戈 外孙女 刘齐  
次女 齐丽萍 女婿 张云波 外孙 张中夏  
三女 齐娟 女婿 何路民 外孙 何帆

泣告

2011年6月9日

## 关注高考

## 广东

## 高考作文题网上提前曝光

系广州大一学生用手机串谋作弊

事件回放

### 开考一刻,微博曝出准确作文题

6月7日,高考首日,语文考试刚刚敲响开考铃声,在新浪微博上名为马加润的用户在自己的微博上写下这句话:“广东省今年高考语文作文是《回到原点》。”短短十几个字的微博迅速蹿红。

“到底怎么回事,开考准点就有人公布广东高考作文题,难道高考泄题了吗?”不

到半小时,马加润的微博就被转发了6648次。而经一媒体微博发布之后,转发则高达14588次,共有2000多人发表评论。

看到网上汹涌的转发潮,马加润又在微博上发了一条:“我会被抓吗?我只是猜的。”随后,他又辩解道:“猜题有错?”

对于“猜”的说法,网友并不相信。“他是

作弊经过

### 考生手机发题目找人代写

7日上午,普通高考语文学科考试期间,广东省教育考试院从网上获悉有人在微博上发出作文题目的帖子后,立即联合广东省公安、保密部门进行核查。

经证实,微博上发布高考作文题目是广州某高校学生马某某(微博上用名马加润)所为。据马某某交代,为帮助原高中同学陈某

某(汕头市潮南区某中学考场考生)提高高考成绩,与其预谋作弊。据陈某某交代,7日上午语文考试时,他私藏手机逃过监考人员检查,进入考场,在试卷发完后,趁监考人员不注意,用手机将语文试题拍摄后,对外发送。

调查组调取考场录像显示,监考员按考务规定在7日上午8时50分面对考生启封

神算还是孔明在世?”“他分明是看到题目之后再发微博的……”时间点推算之准确,题目内容之准确,让“猜”的解释难以服众。此后,他关闭了微博。

7日当天,记者第一时间确认,提前发微博的博主“马加润”其实是广东金融学院的一名大一学生,名叫马加润,汕头人。记者随即来到该校保安处见到了马加润本人,他正在向学校写整个过程的汇报。在整个汇报中,他由始至终都在辩称是猜中的,不是“泄密”。

试卷,8时55分开始向考生分发试卷,陈某某在8时57分用手机拍摄语文试题。

马某某交代,他在场外获取语文试题信息后,即将作文题目通过某网站微博发布,同时发送给陈某某代做。通过调取考场录像及采取技术手段侦破,调查组确认,这是一起场内个别考生与场外不法人员利用手机进行考试作弊行为,不存在语文试题泄密。

据新华社电

## 吉林

## 在读研究生组建作弊团伙

为筹学费想歪招 兼买器材和答案

### 团伙主犯竟是在读研究生

5月27日,吉林省梨树县公安局治安管理大队民警接到吉林师范大学实验高中教师的举报,说有人用同一个手机号码,接连给该校两个高三班级的30多名同学打电话,称卖考试作弊器材和高考答案。这些人在电话中说,他们的作弊接收器每套售价1000元,在高考过程中,

他们将通过作弊器给考生传递答案,如果考生成绩过本科线,他们将收费2.5万元,考入重点高校则收费12万元。

梨树县公安局治安大队中队中队长刘永凯告诉记者,这个举报立即引起了警方的注意。6月4日凌晨,干警们在吉林梨树县大栗子镇的一户农民家里,将正准备销

售高考作弊器材和试题答案的3名犯罪嫌疑人当场抓获。

然而,在调查犯罪嫌疑人背景时,一个想到的情况出现了——这个团伙的主犯竟然是一名还在读书的研究生。其他两名嫌疑人,一人是他的女朋友,另一人是他大学同学亲属的女朋友,还有一人徐雷在逃。”刘永凯说,根据他们掌握的情况,这名叫孙鹏的嫌疑人今年28岁,在大学里学习成绩很不错。

划从网上购买高考试题,让这些学生答题,然后再用发射器传给购买接收器材的考生。”刘永凯说,“在干警们将犯罪团伙成员抓获当天,他们的所有准备工作基本就绪,已经有4个家长向他们购买了作弊器材。”

孙鹏说,为了防止一些考生和家长在作弊成功后毁约不付款,他还把每个家长与他交易的过程都偷偷进行了录音。“一旦有考生考不上后不付款,我就会拿着这些录音告诉这些人,我会对他们的作弊行为进行揭露!”

文图均为新华社发

6月4日,吉林省四平市梨树县警方根据群众举报,一举打掉了—个高考作弊的犯罪团伙,令多数人没想到的是,这个犯罪团伙中的主要成员,竟然是一名在读的研究生。



梨树县公安局治安大队中队中队长刘永凯在整理收缴的高考作弊器材。